

# “街头盆架子树花味太难闻了”

有海口市民称闻着难受,担心影响身体健康;绿化管理所:花味对人体无害,没有人因花味致病

本报讯 近期,位于海口龙昆南路、丘海大道等路段的盆架子树开满了淡绿色的花朵,为道路两旁增添了美色,其独特的花味却引起部分市民的吐槽。“这种花的味道太臭了,很刺鼻,闻起来非常难受,我担心闻多了会不会过敏或生病。”市民李先生向记者反映。对此,海口市公共绿化管理所回应称,盆架子树花味虽然浓郁,但对人体无害,海口没有人因花味而致病。

记者 符小霞 文/图



海口丘海大道的盆架子树

市民:盆架子树花散发的味道太难闻,担心影响身体健康

11月5日,记者发现海口丘海大道白水塘红绿灯路口至丘海大道与椰海大道交会处种了不少盆架子树,这些树高三四米,枝繁叶茂,枝头上挂满了淡绿色的花朵,远远看上去很漂亮。记者还没走近盆架子树,就能闻到一种独特的花味,在树下气味更浓郁。

市民李先生反映,最近是盆架子树的花期,他经常路过丘海大道,盆架子树散发出来的味道非常臭,闻着特别难受。在海口龙昆南路解放军928医院路段至海南师范大学路段也种了不少盆架子树。市民吴女士说:“这种花味闻久了整个人会不舒服,不知道闻多了会不会生病,特别是每天下午三四点的时候,花味尤为浓烈。每次路过这些路段我都会尽量憋气,快点通过,不知道这种花味是否会影响身体健康。”

也有市民表达了不同的看法。记者采访了以上两条路段部分过往行人,不少人认为盆架子树花的味道是香的,并不难闻。在丘海大道

扫地的环卫工王女士表示,今年盆架子树花开得特别好,味道确实比往年浓了很多,但她个人觉得好闻。

记者上网查阅了相关资料,盆架子树因为树干挺拔直立,具有分层效果,因像古代人的洗脸盆架而得名。它的花是淡绿色的,具有浓郁刺鼻的气味,多数人不喜欢它的味道,但它具有止咳平喘的效果。

部门:盆架子树花味对人体无害,没有人因花味致病

昨日,海口市公共绿化管理所工作人员介绍称,盆架子树因其生长快,树形优美、遮荫效果好、抗台风能力较强、病虫害较少等优点,一直以来都是华南地区优良的行道树种。海口龙昆南路、丘海大道、解放西等道路及部分小区都种植这种树。该树开花会产生浓烈的气味,特别是集中开花期间,因其气味而备受争议。盆架子树的花味对人体无害,海口没有人因为盆架子树的花味致病。该树花期较短,集中开花一般只在每年10月前后,一个月左右就结束。

## 租用网络服务器建网站传播淫秽视频

男子被法院判处有期徒刑10年

□通讯员 邢晓姝 记者 吴佳穗

本报讯 6月11日,乐东法院依法对被告人黄某传播淫秽物品罪一案作出一审判决,被告人黄某因犯传播淫秽物品牟利罪,被判处有期徒刑十年,并处罚金

41000元。黄某不服一审判决,上诉至海南第二中级人民法院。近日,海南二中院作出二审裁定,驳回被告人黄某的上诉,维持原判。

2018年6月,被告人黄某以牟利为目的,在家中通过租用网络服务器搭建

网站传播淫秽视频,该网站有涉嫌淫秽的视频11万个,网站历史浏览累计2786万次。黄某通过建立该网站获得广告收入等费用人民币41000元。经鉴定,送审的562个视频中的有557个为淫秽视频。

## 小区地下车库水泥块掉落砸坏业主车

车主要求物业赔偿遭拒,称如协商无果将通过法律途径解决

□记者 廖自如

本报讯 海口龙昆南路钟诚大厦小区业主尹女士的轿车停在小区地下车库。11月2日晚上,地下车库天花板水泥块掉落,将尹女士的轿车砸坏。尹女士要求物业赔偿,但遭到拒绝。

11月5日上午,尹女士向记者反映,11月2日晚上,小区保安告诉她,她的车在地下车库被天花板掉落的水泥块砸

坏。她随后赶到现场,发现车辆的后侧玻璃被砸烂,破碎的水泥块散落在车身和地面上。

尹女士告诉记者:“车辆后侧玻璃全部被砸烂,车辆后盖漆面破损,维修费用需要1500元左右。我的车停在小区的地下车库,交了物业管理费和停车费,物业应对此承担相应责任。我要求物业公司赔偿,但物业让我找保安部协商解决。小区保安部则让我找物业处理。”

钟诚大厦小区物业管理处胡经理说:“钟诚大厦小区是1992年建设的老小区,有400多户业主。尹女士的车辆被天花板掉落的水泥块砸损是事实,她应该去找保安部索赔,因为是保安部负责管理车辆。”钟诚大厦小区保安部易队长则表示:“尹女士的车辆被掉落的水泥块砸中受损,她应该找物业处理。”

尹女士表示,如果协商无果,她将通过法律途径解决问题。

## 海口美苑路多辆车遭砸窗盗窃

□见习记者 林道亨

本报讯 近日,有市民向记者反映,海口美兰区美苑路旁的非机动车道有多辆汽车车窗被砸,车中物品被盗。

昨日上午,记者来到美苑路看到,该路段非机动车道上划设了不少公共停车位,停车位上几乎停满了汽车。记者随后来到事发地美苑隆兴花园附近的非机动车道了解情况。据报料人周先生介绍,11月4日,这里有3辆汽车的车窗被砸破,车内物品被盗。目前还没破案。记者走访发现,该路段停满了小汽车。

“确实有停在路边的车遭砸窗盗窃,发生好几次了。”家住美苑路附近小区的居民李先生告诉记者,由于他所住小区停车位不足,所以他常会把车停在附近的公共停车位上。“小偷砸窗是为了钱,车主平时不要把贵重物品放车上。”李先生说。

“有一次我的车窗被砸了,但没造成财物损失,我当时没有报警。”刚停好车的陈先生告诉记者,目前海口很多小区的停车位紧缺,他所住小区的停车位也很紧缺,所以他经常把车停在公共停车位上。

据了解,美苑路曾多次发生汽车车窗遭砸被盗窃案件,事发后多名车主向辖区白龙派出所报了案,目前案件正在进一步调查中。

## 银企共建链改消费资金监管新生态

11月4日,区块链通证积分赋能实体、落地应用实体经济之间互通互兑平台——“链++区块链数字平台链改商城”,其运营商海南玄机区块链科技有限公司牵手海南银行澄迈科技支行签署全面深度合作框架协议。此举标志着该平台已经在海南成功运行,并在快速构建更多落地应用场景的饮食、交通、住房、旅游、商品购物、文化娱乐行业各商家之间的互通互兑,迈向更加规范化、科技化、监管化、专业化方向的发展,也必将吸引更多人流量、资金流量进入海南。

根据海南省工业和信息化厅关于印发海南省加快区块链产业发展若干政策措施的通知,链++区块链通证积分平台联合中国科技产业化促进会区块链专业委员会、海旅控股集团下属中国旅行社、海南银行澄迈科技支行、全省及全国区块链节点社区及各落地应用场景商家、链改商城等多家海南本地及国内龙头企业事业单位和社区,发布“链++区块链通证积分平台”。通过区块链赋能实体经济、链改消费等方式获得链++通证积分奖励的用户,皆可凭“链++通证积分”到链++区块链数字平台链改商城自行兑

换。兑换时,根据海南省税务政策,平台代扣代缴个人所得税。这个统一服务极大降低了企业商品上链后的运营成本,同时减少了区块链税收漏洞,用户也能获得更丰富可兑换的商品,也能通过区块链链改得到很大的实惠,促进了各商家之间的互通互兑,大大的提高了业务量增长。据链++区块链数字平台负责人宋一剑介绍,2021年链++通证积分可带来大量税收的同时也必将带动海南旅游消费,促进海南自贸港旅游和文化的融合发展。此次海南银行与海南玄机区块链全面深度合作,使平台信用度和运营能力有了进一步的保障。根据合作协议,企业和用户向海南玄机区块链转账用于链++链改赋能等消费款、采购款,全部由海南银行澄迈科技支行专用账户监管,专款专用。对于资金划拨奖励和往来,链++区块链数字平台链改商城提供的业务凭证或智能合约,需经海南银行系统审核后,才可划款,公开透明。为了支持链++区块链通证积分业务在全国快速发展,海南银行计划给予海南玄机区块链链++高额授信额度和全方位高品质服务。

(通讯员 张丽娟)

## 远程FX多功能家用车正式上市

2020年11月5日,吉利商用车宣布旗下首款多功能家用车——远程FX上市,共推出两款车型,智联版和智慧版。远程FX定位中高端家用车型,突破了传统皮卡刻板印象,专注城市使用场景,为消费者提供更好开更舒适的驾乘体验,远程FX多功能家用车比皮卡更豪华舒适,比普通家用车更能装载。远程FX也希望能为消费者提供更多元化的用车选择。

远程FX搭载吉利GKUI19智能车联网系统,内饰配备了12.3英寸720P高清触控屏、搪塑软质仪表盘、高质感钢琴按键、无钥匙进入+一键启动等;安全方面配置博世9.3版ESP车身稳定系统、全速ACC自适应巡航系统、AEB城市预警碰撞安全系统、安全气囊等十项主动安全配置;动力方面远程FX采用



全新迭代的1.8TD+7DCT黄金动力组合,动力强劲,油耗百公里仅为8.5L。

远程FX配备了车规级CN95空调滤芯,更关心乘员的呼吸健康,让出行更加舒适健康。(卫强)